
Dodatna naloga 6 

Za prerez na spodnji sliki, ki sestoji iz dveh standardnih profilov, izračunajte položaj težišča (𝑦் , 𝑧்) 
težiščna vztrajnostna momenta (𝐼୷, 𝐼୸) in težiščni deviacijski moment (𝐼୷୸). 

 

Rezultati: 

Profil ሺ𝑖ሻ 𝑦୘୧ ሾmmሿ 𝑧୘୧ ሾmmሿ 𝐴୧ ሾmmଶሿ 𝐼୷୧ ሾmmସሿ 𝐼୸୧ ሾmmସሿ 𝐼୷୧୸୧ ሾcmସሿ 

1 37,0 80 2280 935൉104 54,7൉104 0 

2 92,4 80 2400 925ꞏ104 85,3ꞏ104 0 

 

Profil ሺ𝑖ሻ ሺ𝑧୘୧ െ 𝑧୘ሻଶ𝐴୧ ሾmmସሿ ሺ𝑦୘୧ െ 𝑦୘ሻଶ𝐴୧ ሾmmସሿ ሺ𝑧୘୧ െ 𝑧୘ሻሺ𝑦୘୧ െ 𝑦୘ሻ𝐴୧ ሾcmସሿ 

1 0 1840252 0 

2 0 1748304 0 

 

𝑦୘ ൌ 65,410 mm 

𝑧୘ ൌ 80,000 mm 

𝐼୷ ൌ 1860 ∙ 10ସ mmସ 

𝐼୸ ൌ 498,9 ∙ 10ସ mmସ 

𝐼୷୸ ൌ 0 

 

 


